
 

 

                                                                                                                    Καβάλα 27 Οκτωβρίου 2020 

                                                          ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Επειδή έχει γίνει μεγάλος "ντόρος "  όπως γράφτηκε σε ηλεκτρονική σελίδα ενημέρωσης 

της πόλης μας για το πρόγραμμα Μη επιστρεπτέας προκαταβολής στην ΠΑΜΘ, και έγινε 

αβάσιμη, άδικη και απαράδεκτη αναφορά στον Κλάδο των Λογιστών -Φοροτεχνικών, 

δηλώνουμε και ξεκαθαρίζουμε προς πάσα κατεύθυνση και κάθε ενδιαφερόμενο: 

Ο Λογιστής-Φοροτεχνικός ,είναι ο ελεύθερος επαγγελματίας -επιστήμονας ,με άδεια 

ασκήσεως επαγγέλματος από το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος. Είναι εξιδεικευμένος 

με την τήρηση των λογιστικών βιβλίων, την συμπλήρωση και υποβολή των φορολογικών 

δηλώσεων, την μισθοδοσία  και κάθε άλλη δηλωτική υποχρέωση μιας οντότητας-

επιχείρησης. Ταυτόχρονα έχει και συμβουλευτικό ρόλο προκειμένου ο επιχειρηματίας να 

είναι ενήμερος ,ώστε να λαμβάνει τις σωστές αποφάσεις για την επιχείρηση του. 

Τα τελευταία χρόνια, λόγω της οικονομικής κρίσης, ο Κλάδος μας ήταν ο μόνος στην χώρα, 

που ενώ μειώθηκε το πελατολόγιο του εξαιτίας των λουκέτων, αυξήθηκε ο χρόνος 

απασχόλησης λόγω των απανωτών μεταρρυθμίσεων,  της πολύπλοκης νομοθεσίας και 

ταυτόχρονα της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης. Την περίοδο του lockdown, ο Λογιστής-

Φοροτεχνικός, έμεινε στο γραφείο ατέλειωτες ώρες, για να διαβάσει να ερμηνεύσει και να 

εφαρμόσει τις άπειρες διατάξεις ,ώστε ο πληττόμενος επιχειρηματίας να στηριχτεί. 

Υπερέβαλλε εαυτόν, με τις ατέλειωτες, πολύπλοκες, σύνθετες υποβολές, στο ΕΡΓΑΝΗ και 

στο ΤΑΧΙΣ. 

Σήμερα, αφενός  μας κατηγορούν  με απίστευτη ελαφρότητα και άγνοια, ότι δεν 

εξυπηρετούμε τους πελάτες μας, με το πρόγραμμα της Περιφέρειας και τους στέλνουμε σε 

Συμβούλους Επιχειρήσεων και αφετέρου ζητούμε αμοιβή για την δουλειά μας. Αφού 

μάλιστα έχουν γνώση και για την αμοιβή μας, επικρίνουν   το ύψος της , γιατί ξέρουν 

κάποιους "συναδέλφους" που τα κάνουν όλα τσάμπα ή με ελάχιστη αμοιβή!!!!! 

Λυπούμαστε και εξοργιζόμαστε!  

Καθιστούμε  λοιπόν σαφές, πως  δεν είμαστε υποχρεωμένοι μέσα στο πλαίσιο των 

υποχρεώσεων μας, να αναλάβουμε και να διεκπεραιώσουμε το συγκεκριμένο πρόγραμμα 

της ΠΑΜΘ. Ωστόσο, οι Συνάδελφοι που  επιθυμούν και έχουν εμπειρία με αντίστοιχα 

προγράμματα , με υπευθυνότητα , επαγγελματισμό και συνέπεια αναλαμβάνουν και αυτήν 

την εργασία .Η εργασία  του Λογιστή - Φοροτεχνικού, όπως και κάθε εργαζόμενου , πρέπει 

να αμείβεται πάντα αναλόγως! Δεν είμαστε φιλανθρωπικά ιδρύματα, ούτε οι ειδικοί για 

όλες τις δουλειές. 
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